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розкладу, щоб відразу орієнтуватись в часі та задачах [2]. 

Для покращення ефективності роботи з системою планування важливо забезпечити 

високу швидкість завантаження веб-сторінок та підвищення їхньої продуктивності. Також, 

користувачам може бути надана можливість персоналізувати свій досвід використання 

системи, встановлюючи власні налаштування та фільтри для відображення інформації. 

Однією з важливих задач дизайну веб-інтерфейсу для системи планування бізнес-

процесів є забезпечення належного рівня безпеки. Оскільки в системі може зберігатися 

конфіденційна інформація, важливо забезпечити її захист від несанкціонованого доступу. 

Також, важливо забезпечити зручність та зрозумілість процесу взаємодії користувача з 

системою. Наприклад, можна передбачити функцію відстеження статусу бізнес-процесу, яка 

буде дозволяти користувачам відслідковувати хід виконання завдань та отримувати 

повідомлення про їх статус [3].  

Оскільки більшість користувачів використовує мобільні пристрої, важливо забезпечити 

оптимізацію системи для маленьких екранів, швидкий доступ до інформації та просту 

навігацію на телефоні чи планшеті [4]. При відвідуванні занять, студент частіше 

користується телефоном. Тому створення мобільної версії програми ще більше полегшує 

навчальний процес та допомагає відслідковувати нові події.  

Важливо забезпечити користувачів докладними інструкціями та поясненнями про те, як 

користуватися системою. Наприклад, в системі можна застосовувати підказки для кожного 

поля форми, щоб пояснити, що потрібно заповнити в цьому полі. 

Отже, дизайн веб-інтерфейсу повинен бути зручним та інтуїтивно зрозумілим для 

користувачів. Він повинен мати зрозумілу структуру, з якою користувач може легко 

орієнтуватися, швидко знаходити потрібну інформацію та виконувати необхідні дії. Саме на 

етапі дизайну варто створити умови для забезпечення високої продуктивності та захисту 

даних системи. 
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У роботі представлений опис вимог особливостей при підготовці предметної 

фотографії для навчальних посібників та роздаткових матеріалів та розглянуті відповідні 

варіанти для отримання цифрової сцени найкращої якості. 
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Постановка проблеми та актуальність. При підготовці предметної фотографії для 

навчальних посібників та роздаткових матеріалів використовуються різні методи та техніки 

та висуваються вимоги до оформлення графічного оформлення [1]. Успішність якісної 

підготовки залежить від дотримання цих вимог, а отже є своєчасною та актуальною. 

Мета та завдання дослідження. Дослідження особливостей підготовки предметної 

фотографії для навчальних посібників та роздаткових матеріалів та визначення оптимальних 

параметрів фотозйомки, що забезпечують якість та чіткість зображень, необхідних для 

наочності і розуміння навчального матеріалу [2]. 

Виклад суті дослідження. Першочерговим завданням при виборі предмету і ракурсу 

є означення сцени, яку необхідно зображати, та визначення оптимального ракурсу для 

фотографування. Для навчальних посібників та роздаткових матеріалів зазвичай обирається 

більшість поверхневих та простих предметів, що дозволяє використовувати мінімальну 

кількість джерел світла і обладнання. Відтак, для отримання якісного зображення необхідно 

підготувати об’єкт фотографування. Для досягнення цього використовуються чисті 

поверхні, з видаленими зайвими слідами, а також використовуються фіксуючі матеріали для 

забезпечення стійкості предмета. 

В якості джерела освітлення використовується натуральне або штучне світло. Для 

розсіювання світла можна використовувати білу тканину або спеціальні рефлектори, чия 

внутрішня поверхня надає високий рівень світловіддачі та містить текстуру для рівномірного 

розсіювання. При виборі необхідно враховувати, що деякі матеріали можуть відбивати світло 

та створювати блиск, що може призводити до неякісних зображень. 

Для отримання якісного зображення вибираються камера та об’єктив з високою 

роздільною здатністю, та можливістю регулювання фокусної відстані. Є можливість 

використовувати як фіксовані, так і змінні об'єктиви. Фіксовані об'єктиви зазвичай мають 

більшу світлосилу та менше спотворень у зображенні, у той час як змінні  надають 

можливість змінювати фокусну відстань та збільшувати або зменшувати масштаб 

зображення. 

Налаштування параметрів камери реалізують такі функції як ISO (регуляція 

кількості пропускання світла камерою), діафрагма, швидкість затвору, та використовуються 

для отримання оптимальної експозиції зображення. Також провідною опцією є відстань між 

камерою та предметом, оскільки вона впливає на глибину різкості. Для забезпечення більшої 

глибини різкості використовується менша діафрагма та віддалена точка фокусування від 

камери. 

 
Рис. 1 – Етапи підготовки предметної фотографії 

 

Після отримання цифрового примірника фіксованої сцени [3] він забезпечується 

належною обробкою. Це включає в себе налаштування кольорової гамми, корекцію 

контрастності та яскравості, ретушування та інші додрукарські процеси. 
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При підготовці важливо дотримуватися стандартів та вимог, що можуть бути 

встановлені для конкретного видання. Для прикладу: при друкованому виданні  можуть бути 

виставлені вимоги до роздільної здатності зображення та формату файлу. 

Висновки. Узагальнюючи виконані дослідження можна стверджувати, що підготовка 

предметної фотографії для навчальних посібників та роздаткових матеріалів вимагає 

ретельної уваги до деталей та професійного підходу до кожного етапу процесу, починаючи 

від підготовки обладнання та освітлення до налаштування та обробки отриманих зображень. 

Тому представлені етапи вирішено прийняти базою для проектованої експертної системи 

підвищення якості реєстрованої сцени при отриманні опто- і відеопотоків даних. 
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Використання платформи Zoom в умовах дистанційної підготовки майбутніх майстрів 

виробничого навчання автотранспортного профілю в коледжах є досить актуальним 

питанням, яке вимагає ретельного аналізу та обґрунтування ефективності такої форми 

навчання. 

Однією з головних переваг використання платформи Zoom є можливість проведення 

занять в режимі онлайн, що дає можливість зберегти час та зусилля на переміщення та 

зустрічі в живу. Крім того, здобувачі освіти можуть з легкістю взаємодіяти між собою та з 

викладачами, обговорювати питання і вирішувати завдання на спільних заняттях в 

реальному часі. 

Ще однією важливою перевагою використання Zoom є можливість записувати всі 

заняття та матеріали, що дає можливість студентам повернутися до них в будь-який момент і 

повторити важливі моменти, які потрібні для закріплення отриманої інформації. 

Також використання Zoom дозволяє викладачам та здобувачам освіти 

використовувати різноманітні інтерактивні інструменти для занять, такі як відео, аудіо, чати 

та інші, що дає можливість створювати більш цікаве та зрозуміле освітнє середовище. 

Проте, не можна не згадати про технічні та організаційні труднощі при використанні 

платформи Zoom, такі як проблеми зі з'єднанням, обладнанням та програмним 

забезпеченням. Також виникає проблема зі збереженням конфіденційності даних студентів 

та викладачів, яка потребує додаткових заходів безпеки. 

Таким чином, використання платформи Zoom в умовах дистанційної підготовки 

майбутніх майстрів виробничого навчання автотранспортного профілю в коледжах може 

бути ефективним засобом навчання, якщо дотримуватись певних принципів. Необхідно 


